

致：立法會教育事務委員會  
融合教育小組委員會：

意見書

NO:

Date.....

啟啟者：

高燃應早年政府呼籲生了孩政策，本人已有  
有了孩子。十分不幸地在懷着第3名女兒時，大兒  
子才正實患有自閉症及ADHD，而二兒子亦在  
半年後被正實有同一病系。當時本人是十分  
惶惶無助，因從來都不認識這些特殊名词。

雖然明白他們有特殊需要，但他們的困難  
只有作母親的一力承擔，要讓身邊的親屬朋友  
明白都極有口難言更何妨社區。本人並非希望  
所有人明白，只是希望有些中心可接收我的孩子。

本人的經濟環境不太好大兒子已經接  
近5歲了還未有合適的訓練，排了政府EETC  
服務多時白白觸碰了黃金期。同樣二兒子亦  
排了同一服務很快他與哥哥一樣浪費了可以救  
到的時間。本人並未能在家中教導他們，這照  
顧3個小朋友家中環境根本不能寧靜連隔開他  
們方靜的空間亦未有。另本人亦患上抑鬱症  
在照顧他們以及夫妻的感情有着很大的分歧  
藉此懇請有關部門聆聽下我們這些  
弱勢社群的八聲。面前我們真的很需  
要一項較廉宜可提供特殊訓練及援助。

WEN JU JING PIN

P. 1

NO:

Date.....

的中心。因等了很漫長的幼兒 ETC 服務，本人已不期望在幼兒階段改造孩子，只求在選營時有很大的透明度，讓兒子揀一所小合適的小堂幫助他融入這社會。如學校真的幫助不大 我們最迫切需要的是一所可從幼兒階段到成人伴着他們成長的中心。

謝謝您們幫忙，本人不勝萬分感激！

此致

沙田區幼兒家長

林嘉敏

16.4.2013

P.2

WEN JU JING PIN